
Четверть опрошенных россиян готовы отказаться от опасных для экологии товаров. Больше трети респондентов также убеждены, что бизнес должен решать экологические проблемы 
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Отказаться от потребления товаров, которые наносят большой ущерб экологии, готовы
26% участников исследования «Потребительский индекс Иванова», которое
ежеквартально проводится SberCIB Investment Research. При этом 78% опрошенных не
готовы доплачивать за экологичные товары и услуги. 

  

Подробнее: https://press.sber.ru/publications/ivanovy-i-esg-priznaiut-problemy-i-ponimaiut-ikh
-vazhnost
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